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REGIONE LIGURIA

	PRESENTAZIONE DOMANDA DI RIESAME 
(ai sensi dell’art. 5, comma 7 del D.Lgs. n. 33/2013)



[comune_indirizzo_1]
[comune_indirizzo_2]
[comune_indirizzo_3]

DATI DEL TITOLARE DELLA PRATICA

[fisica_cognome] [fisica_nome], C.F. [fisica_cf]
nato a [fisica_comune_nato] ([fisica_provincia_nato]) il [fisica_data_nato]
residente in [fisica_indirizzo] [fisica_civico] - [fisica_cap] [fisica_comune] ([fisica_provincia])
[fisica_email] [fisica_pec] [fisica_telefono]
	[onshow;block=tbs:row;when [fisica_titolo_opt_key]='1']In qualità di privato Cittadino.

	[bookmark: _GoBack][onshow;block=tbs:row;when [fisica_titolo_opt_key]='2']In qualità di rappresentante di impresa:
Denominazione/ragione sociale [giuridica_denominazione], con sede in [giuridica_indirizzo] [giuridica_civico], [giuridica_cap] [giuridica_comune] ([giuridica_provincia]). P.IVA [giuridica_piva]. C.F. [giuridica_cf].

	[onshow;block=tbs:row;when [fisica_titolo_opt_key]='3']In qualità di: [fisica_titolo_altro].



Estremi della pratica presentata:
Numero pratica: [numero_pratica]
Numero protocollo: [documento_esistente_protocollo]
Data protocollo: [documento_esistente_data]

PRESENTA DOMANDA DI RIESAME

ai sensi e per gli effetti dell’art. 5, comma 7 del D.Lgs. n. 33/2013, relativamente alla seguente    decisione amministrativa

[oggetto_riesame;strconv=no]

Modalità di trasmissione della risposta alla presente richiesta: [risposta_opt]

A tal fine dichiara di essere a conoscenza che:
· come stabilito dall’art. 5, comma 7 del D.Lgs. 33/2013, il responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza decide con provvedimento motivato, entro il termine di venti giorni. 
· Se l'accesso è stato negato o differito a tutela degli interessi di cui all'articolo 5-bis, comma 2, lettera a), il suddetto responsabile provvede sentito il Garante per la protezione dei dati personali, il quale si pronuncia entro il termine di dieci giorni dalla richiesta. 
· A decorrere dalla comunicazione al Garante, il termine per l'adozione del provvedimento da parte del responsabile è sospeso, fino alla ricezione del parere del Garante e comunque per un periodo non superiore ai predetti dieci giorni. 
· Avverso la decisione dell'amministrazione competente o, in caso di richiesta di riesame, avverso quella del responsabile della prevenzione della corruzione e della trasparenza, il richiedente può proporre ricorso al Tribunale amministrativo regionale ai sensi dell'articolo 116 del Codice del processo amministrativo di cui al decreto legislativo 2 luglio 2010, n. 104. 
· come stabilito dall’art. 5, comma 8 del D.Lgs. 33/2013, qualora si tratti di atti delle amministrazioni delle regioni o degli enti locali, il richiedente può altresì presentare ricorso al difensore civico competente per ambito territoriale, ove costituito. Qualora tale organo non sia stato istituito, la competenza è attribuita al difensore civico competente per l'ambito territoriale immediatamente superiore. Il ricorso va altresì notificato all'amministrazione interessata. Il difensore civico si pronuncia entro trenta giorni dalla presentazione del ricorso. Se il difensore civico ritiene illegittimo il diniego o il differimento, ne informa il richiedente e lo comunica all'amministrazione competente. Se questa non conferma il diniego o il differimento entro trenta giorni dal ricevimento della comunicazione del difensore civico, l'accesso è consentito. 
· Qualora il richiedente l'accesso si sia rivolto al difensore civico, il termine di cui all'articolo 116 del Codice del processo amministrativo decorre dalla data di ricevimento, da parte del richiedente, dell'esito della sua istanza al difensore civico. Se l'accesso è stato negato o differito a tutela degli interessi di cui all'articolo 5-bis, comma 2, lettera a), il difensore civico provvede sentito il Garante per la protezione dei dati personali, il quale si pronuncia entro il termine di dieci giorni dalla richiesta. A decorrere dalla comunicazione al Garante, il termine per la pronuncia del difensore è sospeso, fino alla ricezione del parere del Garante e comunque per un periodo non superiore ai predetti dieci giorni. 


ELENCO DOCUMENTAZIONE ALLEGATA

Quadro riepilogativo della documentazione disponibile e allegata:
[allegati_istanza.val;block=tbs:listitem]

	[comune_value], [data_stampa_domanda]
	IL TITOLARE DELLA PRATICA
[fisica_cognome] [fisica_nome]





 INFORMATIVA SULLA PRIVACY AI SENSI DEL REGOLAMENTO EUROPEO PER LA PROTEZIONE DEI DATI 2016/679
La informiamo che i dati personali e sensibili da lei forniti e quelli che eventualmente fornirà anche successivamente formeranno oggetto di trattamento nel rispetto della normativa sopra richiamata.
Per trattamento si intende la raccolta, registrazione, conservazione, elaborazione, modificazione, selezione, estrazione, raffronto, utilizzo, interconnessione, blocco, comunicazione, diffusione, cancellazione, distribuzione dei dati personali, ovvero la combinazione di due o più di tali operazioni.
Titolare del trattamento e RPD
[rpd_value]
Finalità e modalità del trattamento
Il Comune di [comune_value], titolare del trattamento, tratta i dati personali liberamente conferiti, esclusivamente per finalità istituzionali.
Consenso
Il consenso del trattamento ai fini istituzionali è necessario ed obbligatorio per le finalità stesse.
Periodo di conservazione
I dati personali verranno conservati per un arco di tempo non superiore al conseguimento delle finalità per le quali i dati personali sono trattati (finalità istituzionali e non commerciali).
Diritti del cittadino/interessato
Il cittadino/L’interessato avrà in qualsiasi momento piena facoltà di esercitare i diritti previsti dalla normativa vigente; potrà far valere i propri diritti rivolgendosi al Comune di [comune_value]
I diritti del cittadino/dell’interessato sono quelli previsti dal Regolamento UE 2016/679 (GDPR). 
Il cittadino/L’interessato può:
· ricevere conferma dell’esistenza dei dati suoi personali e richiedere l’accesso al loro contenuto
· aggiornare, modificare e/o correggere i suoi dati personali
· chiedere la cancellazione, la trasformazione in forma anonima, il blocco dei suoi dati trattati in violazione di legge
· chiedere la limitazione del trattamento
· opporsi per motivi legittimi al trattamento
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